



珠海特报APP

珠江晚报



知珠侠微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2019年8月9日 农历己亥年七月初九

星期五

今日8版

总第8698期

服务热线: 2611111



6 945613 588887

2800多辆摩托车被集中销毁

经过整治,我市摩托车交通事故数和致死数有明显下降

8月8日上午,市交警支队联合市财政局在造贝违法车辆停放场,对今年4月查扣的2800多辆违法行驶摩托车进行集中销毁。记者了解到,经过综合整治,我市摩托车交通事故数和致死数,与去年同期相比均有明显下降。

采写:本报记者 宋一诺
见习记者 张景璐
摄影:本报记者 吴长赋



数千辆违法车辆黑压压停了一片。

公告3个月无人理 2800多辆摩托车被销毁

记者在现场看到,数千辆摩托车黑压压停了一片,工作人员对每辆摩托车的大梁、车牌进行切割,然后用挖掘机进行逐台压毁。据悉,今年4月,市交警部门共查扣违法行驶摩托车7000

多辆,其中2800辆由于在公告期满后3个月后无人前来处理,被集中销毁。

“查获的违规车辆都是无牌无证的,且大部分都不是正规厂商生产的。”市交警支队有关

负责人表示,每年因这些违规车辆造成的交通事故并不少,对公共安全危害性极大,希望大家为自己和他人的生命安全负责,使用合法合规的交通方式出行。



有关人员对摩托车的大梁、车牌进行切割。



挖掘机对摩托车进行逐台压毁。

摩托车交通事故致死人数 与去年同期相比下降超五成

据交警部门介绍,摩托车一直是我市交通事故的“大户”。仅2018年,珠海就发生摩托车交通事故156宗,造成48人死亡,分别占全市交通事故和死亡总数的38.8%和44.44%。摩托车交通事故多发的主要原因有:

无牌无证、超载、超速、逆行、不戴安全头盔等。

为此,市交警部门不断加大了对摩托车的整治力度。特别是今年以来,市公安局组织交警、巡警、派出所等多个部门联合整治,已查扣各类违法行驶摩托车2.3万

辆;同时依托农村“两站两员”力量,对违法上路摩托车进行劝导和纠正,有效遏制了摩托车交通事故多发势头。2019年1月-7月,珠海发生摩托车交通事故71宗,造成12人死亡,与去年同期相比分别下降22.83%和53.85%。

相关链接

法律对如何处理违法摩托车有明确规定

《珠海经济特区道路交通安全管理条例》第九条规定:禁止未经登记和经济特区外号牌的摩托车在道路上行驶。禁止在金湾区、斗门区行政区域内注册登记摩托车进入香洲区行驶。

《道路交通安全法》第一百一十二条规定:公安机关交通管理部门扣留机动车、非机动车,应当当场出具凭证,并告知当事人在规定期限内到公安机关交通管理部门接受处理。公安机关交通管理部门对被扣留的车辆应当妥善保管,不得使用。逾期不来接受处理,并且经公告3个月仍不来接受处理的,对扣留的车辆依法处理。

2019 南国书香节

珠海分会场暨珠海传媒教育书展

距开幕式还有 **7** 天